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1.1 ) H nhkextpoviaxn dopn tov (O givon 15?25’ 2p*, evid tov ;O™
eivaw: 1s°2s°2p°.
To aviov tov o&uyovov Ba eivan peyolvtepo o puéyeboc Adym twv
LEYOADTEPOV OMOGEWV PETAED TMV NAEKTPOVIQV.
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B) 2[=K’- ] :0-C=0: 0=C=0
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O
Y) O avOpakag oto CO, £xel sp VPP omdTE Kot GLVOEETAL HE TOL SVO

dropa 0EVYOVOL GE YPOULIIKT] OOp).
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1.2. (1,) E193=E3_E1=&—E1=_8E1
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P) E1—>3=h'f1=T]:>f1= 9h1 (1)
E3—>2=E3_E2=5—i=4E]_9E1 =_5E1
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E =S5E
E, =h. = — 32 — ] 2
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(1) f, 9n 836 32

— = — e

(2) f, Ok 9.5 5
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Y) E =L ., =FE —-FE=0-E ==L,

2. Eme1on 0kec o1 ymuukéc 1coppomies eivor LETOTOTIGUEVES 0eE1d B 1GYVEL:
['a Ta o&€a katd Bronsted — Lowry:

(1) HNO, > NH;

(2) NH; > HCN apa:: H,O < HCN < |NH; < HNO,
(3) HCN > H,O

' 116 Baoerg kard Bronsted — Lowry:

(1) NH ;> NO,

(2) CN > NH, apa: NO, < NH, < CN < OH"
(3) OH™ > CN~
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3.1.
Na I, / NaOH apa
CHs—(””—CHS 21’1? (3)’
0 Aoyeio Aoyeio
CH, —CH—=CH, 112 243 @)
OH Aoyeio Aoyeio Aoyeio
CH,=CH-CH,-CH, )
Aoyeio
=C- _ In2 (1)
CH=C-CH,-CH, Aoygio Aoygio

3.2. () Apaapdkerton yio KapBovoAlkn Evaon).
(II) Apa givonr ahogbon.
Yvven®g: H povn akdehion mov mapdyeton am’ gvbeiog pe enidpaon
vepov oe aikivio eivon n abavéin CH ,CH=0.

OEMA I
1. A= CHMgx
Br=s. HEFH=63

I'=CHCH=0
A= CH,COONH,

E=CH,CH,C!
Z = HCOONa
2.
Cu,0
CH,CH,OH ———— CH,CH=0 + H,
a mol a mol

CH.CH =0 + 2AgNO, + 3NH ,+ H,0 - CH,COONH , + 2Ag ¥ +2NH ,NO,

a mol 2a mol
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apoa n, =" =210 00— 240,022 a=0,01mol
M, 108

14

Apan apykn wocoto givan tpithdotia, dniadn 3a=0,03 mol .

3.
CH,CH,OH +41,+ 6 NaOH — CHI, 4 +HCOONa + 5Nal +5H,0
a mol a mol
mzn-Mr =0,01-394=394¢g
4. a)
CH,-CH-CH, + CH,COOK —)CHsCOO—(‘fH—CHS + KCI
o CH,
B)
10HCOOK + 4KMnO, + 11H,S0, - 10CO, + 4MnSO, +7K ,SO, + 16 H,0O
Y)

CH,—CH-CH, + NaOH —=2*"— CH ,CH = CH;+ NaCl + H,O
ol

—CH—=CH,~

)| || v CH,CH =COH , —=xzias, e
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OEMA A
1. Y1:
M) HA + HO & HO + 4
Apyi 1
Avtidpoov | _,. + X + X
[apdyovtan
Tovtikn , I—x x X
Icoppomia
+ - 2 2
=[H50 ][A ]= X Nx—:>x2=10_4:>x=10_2M:>pH=2
[HA] I-x 1
YzI
M) Cad, — Ca” + 24
0,5 0,5 1
(M) iy '8 ifY =4 N |f
Apyen 1
?IVTl,SPObV —y +y +1y
apdyovtat
Iovtum _
Icoppomia =y Y ¥
Ka,,, Kb =Kwes Kb =0 10
(HA) (A7) (A7) Ka,,, 107

- 2
=Yy
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Y3:

M) |HC( + HO = HO' + Cr

1 1 1

Apa pH =0

2.
v 10V
HA | +HO =| HA
C=IM|, C .

Adyw apoioong wyver. €, -V, =C_ -V, =>1-V=C-10V=C=0,IM
M) H4 + HO = HO + A4
Apyuei 0.1
Avn?)po{)v e L I
[Tapdayovron
lovtuchi ’ 01z - -
Icoppomia

LHO A 2

r——=7=10"=2z=10""M = pH =25

[HA] 01—z 0,1
3. Yi pH=2=[H0"|=10"M
H1 + HO & HO + 4

Ka =[H3O+][A_]:> [A‘]= Ka,,, - [A7] =10—5=10_3
(1 [HA] [HA] [HO*]  [HA] 107
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4.
v 10V
HC(| + HO =| HCC
C= M|, C -

Xwoto eivan o P.

5.
V V 2V
HA + =
C=IMly ;|G Y4
Ynohoyilovpe Tig véeg cuykevipmoelg tov HA ko CaAd, oto tehkd StbAvpa
Y4.
loyoev €, -V, =C., -V, ,=>1-V=C,-2V=C,=0,5M yato HA
ko Cpp oV, =Cy Vo= 0,5V =C":2V= C',=0,25M naro Cad,
Y10 owAvpo Y4 €xove:
(M) Cad, — Ca” + 24
0,25 0,25 0,5
(M) HA + HO &= HO + 4
Apyin 0,5 0,5
Avtidpovv —w +w +w
[Tapdyovron
lovrua , 0,5—w w 0,5+w
Iooppomia
HO" ][ A (0,5 -0,5
Ka(HA)=[ O L ]=W (0 +W)zw “=o>w=10"M= pH =4

[HA] 0,5-w 0,5
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V.=0,2L
+ |HC(
C,=1IM

Y2 Y3

To CaA, ovtidpd pe to HCL

+1,

V,=2L

6LH,O =

apxwé mol CaA,: C,-V,=0,5-0,2=0,1 mol
apxwé mol HCL: C,-V,=1-0,2=0,2 mol

Y5

(mol) Cad, + 2HC( — 2HA + CaCl,
Apyxa 0,1 0,2
AvTiopovy 0,1 ~0,2 102 401
[Tapdyovron
Tehka - - - = 0,2 0,1
0
Ao NS 2 S| N /
(M) HA + HO & HO + 4
Apyu 0,1
Avr1§pobv _) + 1 4
ITapayovron
IOVT“(T:I , 0’1_2 j, j,
Icoppomia
+ - 2
Ka,,,, = [HO AT jpe 2y =0,1-107" =
[HA] 1

Z=107=)=107""M=pH =25
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7.

Vi=2L Ve=2L

0,2mol HA + 0,05 mol NaOH = | pvBuiotiko

0,1molCaCl, v | O16AvU0. ve

To HA avtidpd pe v paon NaOH
(mol) HA + NaOH — Nad + H,0
Apykd 0,2 0,05
Avuiopody 0,05 —0,05 10,05
[Tapdyovron
Telkd -0,15 —— +0,05

YmoAoyiCovue tig véeg ovykevipaoelg tov HA ko NaA oto tehkd didhopa

Yo6.
0,15
Ioyver: C, = 7 =0,075M vywto HA
0,05
kow: C', = 7 =0,025M yw.to NaA

Eneion eivatl puBuiotikd didhvpa 1o vroroyilovpe omrAd:

5 0,075 |
|:H30 ]:KG(HA)'WZS']O 4M



